

АКТ

огляду об'єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його використання для укріплення населення як найпростішого укріплення

«06» вересня 2024 року

м. Дніпро  
(назва населеного пункту)

Фахівець ВЗЗ з ПНС Дніпровського району ЦЗД ГУ ДСНС України у Дніпропетровській області, лейтенант служби цивільного захисту Тонкошкур Владислав Вадимович, головний спеціаліст відділу контролю благоустрою інспекції з питань благоустрою ДМР Фесенко Микола Андрійович, старший інспектор ДРУП ГУНП в Дніпропетровській області майор поліції Малоок Віталій Валерійович.  
(посада, власне ім'я, прізвище особи (осіб), яка (які) здійснювала(и) обстеження)

у присутності директорки Шевчук Т.А.  
(посада, власне ім'я, прізвище власника будівлі (споруди, приміщення) або уповноваженої ним особи))

проведено огляд об'єкта (будівлі, споруди, приміщення), розташованого за адресою:

Дніпропетровська область, м. Дніпро, вул. Набережна Заводська, 119-д, комунальної власності  
державної, комунальної, приватної форми власності;  
(непотрібне закреслити)

що належить до департаменту гуманітарної політики

(найменування власника: для приватної форми власності - суб'єкта господарювання, комунальної - органу місцевого самоврядування державної - центрального органу виконавчої влади, місцевої державної адміністрації, державного підприємства, установи, організації)

**За результатами проведеного огляду встановлено:**

1. Загальна характеристика об'єкта (споруди, будівлі, приміщення)

загальноосвітній заклад, проведення навчання за змішаною формою

основне функціональне призначення

вбудоване в будівлю (підвальне приміщення)

розташування на місцевості (окремо розташована, вбудована в будівлю, у гірничих виробках тощо)

загальна площа 400 кв. м, загальний об'єм 800 куб.

2. Загальний стан об'єкта:

технічний працездатний

(справний, працездатний, обмежено працездатний, аварійний, технічний стан не визначався)

санітарний задовільний

(задовільний, незадовільний)

загальний стан приміщень чисті, сухі, не захаращені, без ознак підтоплення

(чисті або захаращені, сухі або сирі, з ознаками підтоплення (затоплення))

3. Стан входів, додаткових аварійних виходів 2 шт., не захаращений, обладнано засобами для доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення.

(кількість, входи не захаращено, захищено від атмосферних опадів павільйонами або навісами, обладнано засобами для доступу осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення)

4. Стан систем вентиляції: передбачено проектом, наявна

(передбачено / не передбачено проектом, наявність, цілісність, комплектність, чистота)

5. Стан системи водопостачання централізоване водопостачання в наявності

(централізоване водопостачання або інше джерело, наявність, кількість та місткість безнапірних та напірних баків для питної води, інших ємностей для питної води)

6. Стан каналізаційної системи централізоване

(передбачено / не передбачено проектом)

санвузли в наявності у кількості 1 шт. унітази - 2 шт., умивальник - 2 шт.

(наявність, кількість, стан санітарних приладів (душових, кранів, унітазів, умивальників) вигрібні ями, пудр-клозети, вносні баки (ємності для нечистот) (для неканалізованих будівель, споруд, приміщень)

7. Стан систем опалення не передбачено проектом

(передбачено / не передбачено проектом)

8. Стан систем електропостачання та електроосвітлення в наявності, відповідає вимогам чинного законодавства у сфері улаштування електроустановок

(наявність, укомплектованість та справність електрообладнання, передбаченого проектом, наявність люмінесцентних ламп, резервних систем електропостачання (освітлення), заземлення електрообладнання)

9. Справність систем зв'язку та оповіщення в наявності точки Wi-Fi.

(наявність гучномовців, радіоточки, стаціонарної телефонної мережі, стаціонарних телефонних апаратів)

10. Протипожежний стан: автоматичні системи пожежогасіння та сигналізації автоматична система сигналізації наявна

(передбачено / не передбачено проектом, наявність, справність)

11. Наявність та укомплектованість пожежних кранів, укомплектованість первинними засобами пожежогасіння первинні засоби пожежогасіння в наявності (вогнегасники ВП-5 – у кількості- 8 шт.)  
(споруду укомплектовано згідно з нормами, не укомплектовано, засобів пожежогасіння немає)

## ВИСНОВОК

**про можливість використання об'єкта (будівлі, споруди, приміщення)  
для укриття населення як найпростішого укриття**

Підвальне приміщення КЗО "МЮЛ" ДМР за адресою:

(об'єкт (будівлю, споруду, приміщення) рекомендовано / не рекомендовано до використання для укриття населення

Дніпропетровська область, м. Дніпро, Новокодацький район, вул. Набережна Заводська, 119-д,  
рекомендовано до використання у якості найпростішого укриття для укриття персоналу та населення  
у кількості 250 осіб.

(об'єкт (будівлю, споруду, приміщення) рекомендовано / не рекомендовано до використання для укриття населення, як найпростіше укриття та включення до фонду захисних споруд)

Підписи осіб, які склали цей акт:

Фахівець ВЗЗ з ПНС Дніпровського району ЦЗД  
ГУ ДСНС України  
у Дніпропетровській області  
лейтенант служби цивільного захисту



Владислав ТОНКОШКУР

(посада, власне ім'я, прізвище)

Головний спеціаліст відділу контролю  
благоустрою інспекції з питань благоустрою ДМР



Микола ФЕСЕНКО

(посада, власне ім'я, прізвище)

Старший інспектор ДРУП ГУНП  
в Дніпропетровській області майор поліції



Віталій МАЛООК

(посада, власне ім'я, прізвище)

З актом ознайомлений:

Варекшифка



Трешин ШЕВЧУК

(власне ім'я, прізвище)

«06» вересня 2024 року